
（１）Gmailに他のメールアドレスを設定する ～送信の設定～

1. Gmailにログインし、メール画面を開きます。

2. 右上にある歯車アイコンをクリックします。

3. ［設定］を選択します。

4. ［アカウントとインポート］を選択します。

歯車アイコンに、

カーソルを近づけると

「設定」の文字が出ます。
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5. “名前”欄の［他のメールアドレスを追加］をクリックします。

6. 別ウィンドウが開きます。今回設定したいメールアドレスと、その表示名を入力します。

メール送信時に相手に表示される「お名前」と、

今回設定するメールアドレスを入力したら、［次のステップ］をクリックします。

「エイリアスとして扱います。」は

チェックを入れたままにしてください。

名前：○○○株式会社 ＊＊＊ ←送信した際に表示されるものです。

メールアドレス：＊＊＊＠＊＊＊.++ ← 今回追加するアドレス

上記は例です。お名前は運用しやすいものをお入れください。
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7. 送信サーバーの情報を入力します。

項目を埋めたら、［アカウントを追加］をクリックします。

8. 確認メールが送信されます。

＊＊＊＊＊＊＊

別紙メールアドレス設定情報を参照し、下記を入力してください。

・ＳＭＴＰサーバー

・ポート

・ユーザー名（今回追加するアドレス）

・パスワード

●「TLSを使用したセキュリティで保護された接続」にチェックを入れます。
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＊＊＊.＋＋

9. 下記のような確認メールが届きます。

※ Googleは、今回設定したいメールアドレスが、“他の端末でも設定済である”という前提でメールを送ってきます。

もし、他の端末では設定しておらず、この確認メールが見られないという場合には、弊社へ一度ご相談ください。

確認メールの中に記載されている

確認コードを入力して、

「確認」ボタンをクリックします。

これで、Gmail上から、違うメールアカウントでメールが送信できるようになりました。

次のページからは、受信の設定です。

追加したアドレスが

表示されています。
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1. Gmailにログインし、メール画面を開きます。

2. 右上にある歯車アイコンをクリックします。

3. ［設定］を選択します。

4. ［アカウントとインポート］を選択します。

5. “他のアカウントでメールを確認”欄の［メールアカウントを追加する］をクリックします。

6. 別ウィンドウが開きます。

今回設定したいメールアドレスを入力して、［次へ］をクリックします。

（２）Gmailに他のメールアドレスを設定する ～受信の設定～

1.～4. の手順は、「送信」と同じですので、画面イメージを省略しています。
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7. 受信サーバーの情報を入力します。

これで、Gmail上でGmail以外のメールが受信できるようになりました。

（２）Gmailに他のメールアドレスを設定する ～受信の設定～

別紙メールアドレス設定情報を参照し、下記を入力してください。

・ユーザー名（今回追加するアドレス）

・パスワード

・POPサーバー

・ポート

●「取得したメッセージのコピーをサーバーに残す」にチェックを入れる。

「メールの取得にセキュリティで保護された（SSL）を使用する。」はチェック不要です。
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追加したアドレスが

表示されています。
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